MununartiopHbie pesbfoBbie coeguHeHus

M

M3, M5, R1/8

o MuHNaTIOpHbIE pa3Mepbl.

o CoeAnHUTeNbHAA HaKnaHas raiika 06ecneynBaeT NpoCTOM MOHTaX U AEMOHTaX
MpY BbICOKOM yAEPXMBAIOLLEM YCUNUM TPYGKM.
e Bonbluas nporpamma nocTaBok, BKI0YaKOLLas NPUMEHEHUe HEMNOHOBbIX 11 MOMNYPETaHOBbIX TPYGOK.

TeXHUYecKHe XapaKTepucTHKH

Matepuan Tpy6ku HeinoH | Msarkuii HeiinoH | Monnypetan
M3 — 4/2.5 (2/1.2,3.18/2,4/2.5

Ouamerp | Pe3b00BbIE COBAMHEHNS M5 4/25 |3.18/2.18|4/2.5 |2/1.2,3.18/2
Tpy6KI R1/8 6/4 6/4 |4/2.5,6/4

(Mm) BbICTPOPa3beMHbIe COBANHEHNA B3.2, @4 MM of.2

BcTaBHOM NepexoAHuMK co Wwrylepom @3.2, @4 Mm
Makc. pa6oyee pasnexue (Mrla) 1.5 1.0 1.0 |0.8 (1.0 gna Tpy6ok
@2/1.2 Mm)

Marepuanbi

Kopnyc JlatyHb, HukenuposanHas (M-3N n M-5N: cTanb HepXxasetoLas)

M-5E, M-5ER, M-5M: natyHb

CoeauHNTeNbHAs HaKuaHaA rainka

JaTyHb, HUKENNPOBAHHAS

Pe3b6oBbie coeiuHeHus
Marepuan Tpy6ku onpegensier COOTBETCTBYHOLLWIA pa3mep pe3b60BOro COeANHEHUS.
Pe3b6oBble | Matepuan Pe3b60Boe coeanHeHne, noaxoasiuee nog marepuan Tpyoku | 06paboTka
COeANHeHNs | Tpy6Kn npsiMoe 90° MOBOPOTHOE Ha 90° | MOBEPXHOCTU
M o gy - :,‘L: asas H
ATKNIA O = tom S MKeNMpoBaHHas
M3 b ar £ _ =5 flige
HeinoH L) G S ‘?ﬁ (6enas)
. HukenuposaHHas
HennoH
(6enasq)
M3
R1/8 . MAPKVPOBKA
Msrkun
b HukenuposaHHas
HENoH
(4epHan)
Monuypertan
Kouctpykuna
HakoHeunuk ans MnacTukoBas Tpybka
Np1CoeANHEeHNs Heiinox unu
Tpy6KN nonuypeta
MnacTukoBas Tpy6ka
MonuypetaH
Liryuep
Wecrurpanink MpOCTOe HacaXMBaHWMe
oA koY CoenHuTensHas BbicoKoe yAepXuBatoLLee yeune

HaKuaHas raiika

Mnockas npoknapaka
HapexHoe ynnoTHeHve
npn Manom MOMeHTe
3aTKKN

Lityuep Ans npu-
COoeAvHeHus TpYGKM
I'Ipocroe HacaxuBaHue
Bhbicokoe ynepxuBatoLee
ycunve

LecTurpanHuk
noa knioy

ﬂOCTaTO"IHO 3aTaruBaHua Ot pyku
Bbicokoe ynepxuBaloLee ycunme
[MpocToit fieMoHTax TpyBku

MnacTukoBas
TpyOka

Mnockas
npoknaaka

Tunb3a
DuKcaums TpyoKm
Ha WTyLepe

Kopnyc

Mpoknapka

= = K= {“

\\J 3 ]
-

[ = L \ G

¥ o -9:

[Ing nonuypeTaHoBbIX TRYGOK 2/1.2 Mm:

bbicTpopasbemHoe
coeauHenne

10



A NPaBO Ha BHECEHME TEXHMYECKNX U pa3dMepHbIX N3MEHEHUIA

KomnaHus SMC coxpaHsieT 3a co6o

Ma

MuHHaTIOpHbIE pe3b60oBbie CoeuHeHus
M

Cepus Tun 0603HayeHne |MpucoegnHenne Cepus Tun 0603HayeHne |MpucoegnHenne Cepust Tun 0603Ha4eHme |MpucoeanHeHne
& M-5AN-4 . npsimoe T @4/2.5xM5 Yrnosoe
i ‘g’ﬁj‘; Pe3b6080e M-5L r coepuHerme |
COeaMHEHNE _ . |cBHyTpeHHei
M-3AU-2 . TU @2/1.2xM3 M-5AN-6 co wryuepom |T B6/4xM5 pesbooil
) p TPOVHUK C
322246009506 r@ M-5T ‘ BHyTpeHHed | M5
M-3AU-3 CoequHerue |TS @3.18/2.18xM3 | |M-5AU-2 TU @2/1.2xM5 —|pesson
€O LWTYLepom P pe3b6oBoe
. yrnoBsoe
159 TU 23.18/2xM3 npsiMoe M-5UL coeauHeHune, |M5
M-3AU-4 b4 pesb6oBoe | TS @3.18/2.18xM5 "  |noBopoTHOE
360°
TSTU @42 53 | (M-5AU-8 coeaunetine "
. |CO WTYLEPOM [T 53.18/2xM5 N
@ P TPOHUK
= M-5UT noBOPOTHbIN (M5
=) M-5AU-4 TS/TU @4/2.5xM5 o
- S 4 Ha 360
] M-5AU-6 TS/TU @6/4xM5
M-3ALU-2 )\ TU @2/1.2xM3 M-54 c yauHATens M5
pe3b60Boe
© 5?;;23:06 M-SALN-A | o [ymosoe T @4/2.5xM5 -
COB/MHEHME | coeaMHeHME M-5N "; CABOEHHbIA  f)re
CO WTyLEepoM CO Wryuepom, HUNNenb
= T &3.18/2xM3 MOBOPOTHOE
NoBOPOTHOE M-5ALN-6 A T @6/4xMb5
M-3ALU-3 5 Ha 360° Ha 360 CABOEHHbIIl
- HUNnesnb,
TU @3.18/2xM3 . M-5UN ‘@ e |5
@ ,L.;‘F"” yrnoBoe Ha 360
M-3ALU-4 TU @4/2.5xM3 - o coeanHeHne
M-SALHU-2| S | o WryLepon, |TU 22/1.2xM5 MLSE @ coeauenue {115
. MOBOPOTHOE And naxenen
peab6oBoe { Ha 360 m  |coeanHeHne-
yrnosoe M-5ER I'IengO,ElHI/IK M5-Rc1/8
M-3UL coeauHerue, |TS @3.18/2 T @3.18/2xM5 i o B
N0BOPOTHOE M-5ALU-3 ;)?;ggggoe Ins naHenen
Ha 360° -
COBAMHEHNE TU @3.18/2xM5 comextop
M-5ALU-4 Fosopoibe [TS/TU @4/2.5xMs | |M-5M peasGosori | MO-RE1/8
TPOMHIK, Ha 360°
M-3UT noBOPOTHbIA (M3 M-5ALU-6 TS/TU @6/4xM5
Ha 360° ﬁ
pe3b60BOe M-5B nepexopHuk  |M5-R1/8
M-5H-4 yrnosoe T/TS/TU @4/2.5xM5 il
ﬁ’ coeqnHeHne
. . ¢ coeau- v
M-3N ﬁﬂﬁﬁ%mbm M3 2 HUTENBHOM M-5P @ npobka M5
M-5H-6 HaKUAHON T/TS/TU @6/4xM5 =
rankomn
i MNOTHUTENb-
pe3b60Boe M-5G1 - ﬁoe KOJTbLLO pns M5
M-3P @ npo6ka M3 M-5HL-4 yrnosoe T/TS/TU @4/2.5xM5
SR | coeauHeHue ans
C HaKUAHOM ynnotHutens- |M-5ALN-6
NOTHATE b- raiiKor, M-5GH o Hoe KonbLo,  [M-5ALU-6
M-3G D ﬁoe Konbuo  |AnA M3 M-5HL-6 noBopotHoe  |T/TS/TU @6/4xM5 BbICOKOE M-5HL-4
u Ha 360° M-5HL-6
R1 /8 bbicTpopa3bemHible coefuHeHna 3.2, ©4 mm BcTaBHoi nepexofHuK co wryyepom ©3.2, o4 Mm
Cepus Tun 0603HayeHne |MpucoegnHenne Cepus Tun 0603Ha4eHne |MpucoegnHeHne Cepus Tun 0603Ha4eHve |MpucoeanHenne
M-01AN-4 T @4/2.5xR1/8 M-32F-2 . [npsamoe TU @2/1.2x23.2 BCTaBHOMN
npsamoe
* | peab6oBoe GbicTpo- M-32R-2 nepexopHik | TU @2/1.2x@3.2
COBMIVHEHNE pasbemHoe CO LITYLIepOM
€O LUTYLiepoM CoeaVHeHue (coepmHeHme
M-01AN-6 T @6/4xR1/8 M-04F-2 co wryuepom |TU @2/1.2x@4 4 TPY6KM 1
- 6bICTPO-
Pa3bemHoro
thutnHra
M-01AU-4 npaMoe TS/TU @4/2.5xR1/8 M-04R-2 pasHbIX TU @2/1.2x@4
w pe3b60Boe RMameTpoB)
SUEL |coeannerve
M-01AU-6 GO LUTYUEPOM |15, T) z56/4xR1/8
npsimoe
M-01H-4 pe3b6oBoe T/TS/TU @4/2.5xR1/8
COB/IMHEHIE 0603Ha4eHne maTepuana Tpy6oK
¢ coean- . .
HUTENbHOIA T HeiinoH
M-01H-6 HaKHOM T/TS/TU @6/4xR1/8 TS: MArKuii HelnnoH
raitkodt TU: nonuypeTan

11




Mununatiopibie pe3b6oBbie coefilHHeHHS

Pasmepbi

3.2, 04

MpsiMmoe GbICTPpOpa3bLEMHOE CoeANHEHNE

co wryuepom M-32F-2, M-04F-2

w
S

Q_Q

BcraBHOWM nepexopHuk co wryuepom M-32R-2, M-04R-2

MpucoeanHsemblit

Mpucoeansemas prska(? @{ 1) utnir @D
C

N
4 L el [ v/
o - : 4 = g
TpyGka b B TpyGka a . o S
o N N Bt <4 B
L A A
HaumeHoBaHue Marepuan §4 i
1 |[unb3a atyHb, 23.2, 24 f‘§ y | [HanmeHoBaue Marepuan
2 |Kopnyc HUKenMpoBaHHas ’ X [y 4 1 |Munb3a NatyHb,
3 | YnnotHeHue NBR Qzaa"' o a o . 2 [Kopnyc HUKeNMpoBaHHas
4 [Haxumnas sTynka |POM, Hepx. cTab nepeRomK 3 |Bcrashas Tpy6ka  |PP
lMpucoeanHsemble TpyOoKM Homep AlBlclolelm Macca Mpucoeamnnsemas Tpy6ka |MpucoesnHaembiii |Homep ans A clElF Macca
a (D HapyxH./@BHYTP.) [b (@ HapyxH.)|ANA 3aKa3a () @ HapyXH./ @ BHYTP. utnHr @D 3aKasa (r)
3.2 M-32-F-2 [17.7|13.7| 7.5 2.4 3.2 M-32R-2 36 31.5 0.7
oot 24 me02-F2 [ 18] 14]85]"|"'"*"[ 29 o2 24 M-0aR-2 [365°>°[32 |>% * [0s
M3
MpsiMoe pe3b6oBoe coeauHeHme Mpsimoe pe3b6oBoe coeanHeHne Mpsimoe pe3b6oBOe coefnHeHNe
co wryuepom: M-3AU-2 co wryuepom: M-3AU-3 co wryuepom: M-3AU-4
M3 Tpybka @2/1.2 $1.2 _21 2
Sw5
SW5 t
—'{ﬁ ‘ﬁi =5 .ﬁ; B
- 2 < w B L) o w? 5
Q| Q| ©
g VJ:Ul - M3 = M3
. S
3 4 Pasmep . 5. . . 2. .
N0z Krilo4 4.5 S: 0.9 Mm% macca: 0.6 1 S: 0.9 Mm% macca: 0.7 1
Macca: 0.7 r 9
Pe3bboBoe yrnosoe coeauHeHne Pe3bb6oBoe yrnoBoe coeanHeHne Pe3bb6oBoe yrnoeoe coeanHeHne
CO WITYLepoM, NoBOpOTHOE Ha 360°: CO WTYLepoM, NOBOPOTHOE Ha 360°: CO WTYLEePOM, NOBOPOTHOE Ha 360°:
M-3ALU-2 M-3ALU-3 SW5 M-3ALU-4
SW5
Paswep
& \_ oA Koy 5 Tpybka @2/1.2 & e o o] L
S | 1 : o © oy BJ o w he nnI -
o = = L {'B y =l o F &l O N
' 8 3 3 ks o 45| M3 of [0
S =l TH _ w $1.2 14 RN 153 M3
wf | 4 |o 7 7.8
™ N =1 Q
ol M3 6.5 95 10.3
9
Macca: 1.6 1 S: 0.6 mM”; Macca: 0.8 1 S: 0.6 MM”; Macca: 0.9

Pe3b60Boe yrnoBoe coeauHeHne, noBopoTHoe Ha 360°: M-3UL

Sws /@
-
3 {8
— <
™
M3 hag | 912
"9 .5
S: 0.6 Mm*; Macca: 1.6
CaBoeHHbI Hunnens: M-3N
WS 415 M3
@ X o
S H ) mfw
ﬁ% M3
S: 0.9 Mm*; macca: 0.6 1
Mpo6ka: M-3P
SW5
&,
%:
- M3
Macca: 0.5t

TpoiiHuk, noBopoOTHbII Ha 360°: M-3UT

S:0.6 MM*; macca: 1.5t

YnnotHuTensHoe konbuo: M-3G

#5

Macca: 0.005 r

SW5 2-M3
oY 7
=% 81
M3 of [
pag | #1211
9" .5

12



1 NMpaBO Ha BHECEHMEe TEXHUYECKNX N pa3MepHbIX N3MEeHeHnMn

KomnaHua SMC coxpaHseT 3a cob0

O

SMC

Pasmepbi

R1/8

Mpsimoe pe3bboBoe coeguHenune: M-01A-4, -6

#C
o
1) <
Sw10
|
R1/8
HapyxHbin | Homep A B @ C S (wm’) | Macca ()
@ Tpybku | AnA 3akasa
4 M-01AN-4 16 5 1.8 2.1 6.4
6 M-01AN-6 18 7 25 4 6.6
4 M-01AU-4 16 5 1.8 2.1 6.5
6 M-01AU-6 18 7 25 4 6.7
Mpsamoe pe3b6oBoe coeannerne: M-01H-4, -6
#D
If-: SW10
Ao
1o
u <
|
R1/8
HapyxHbiit | Homep A B © @ D |S (mM) | Macca ()
@ Tpybkn | Ans 3akasa
4 M-01H-4 195 |85 1.8 7 2.1 6.5
6 M-01H-6 205 |95 3 8 5.5 8.5

S:  OKBMBaneHTHOe ceyeHne

SW: Pa3amep nog kritoy

Mununatiopibie pe3b6oBbie COBAHHEHHS
M

13




Mununatiopibie pesbfoBbie COBAHHEHHS

Pazmepbi

MpsMoe pe3L60Boe CoeanHEHUE CO LTYLEPOM:

M-5AN-4, -6

Mpsmoe pe3bboBoE coeauHeHne
C COeaAUHUTENbLHON HakuaHow rankoun: M-5H-4, -6

¢E
‘1%;,5} %;H
<
M5 A S
¢D H
HapyxHblii | Homep A B a C S Macca HapyxHbiii | Homep A B ( s D|E|H [S Macca
@ Tpybku | Ans 3akasa (%) (r) & Tpybkv | AnA 3akasa (mm?) | ()
4 M-5AN-4 12 5 1.8 2.1 1.6 4 M-5H-4 155 [85 |7 18 |65 |7 [21 |27
6 M-5AN-6 14 8 25 4 1.7 6 M-5H-6 165 [95 |8 25 |85 |8 |40 |39
Pe3b60B0e yrnoBoe coeanHeHne Mpsimoe peab6oBOE coeanHeHme
CO WTYLIePOM, NOBOPOTHOE Ha 360°: co wryuepom: M-5AU-2
M-5ALHU-2 ) M5 Tpyoka 02112
e Fe o 0212 & pu
— ! i ‘ ‘g of |~
2 Nanil L e h ] 36
- N el =4 §. IS
£ M5 ° -8 4 A o 7
L= = Macca: 1.5t 10
Macca: 3.5
Pe3b60Boe yrnoBoe coeAnHeHMe CO WTyLIepoM, NOBOPOTHOE Ha 360°: Mpsimoe pe3b6oBOE COeAMHEHME CO LUITYLIEPOM:
M-5ALN-4 M-5AU-3,-4,-6
[
N 3 o
hJ g“ o
M-5ALU-6
HapyxHbiin | Homep A B (0 @D S Macca HapyxHbiii | Homep A B @ C S Macca
@ Tpybkv | AnsA 3akasa (mv?) | (1) @ Tpybkv | Ans 3akasa (mnr) (r)
4 M-5ALN-4 13 9 5 1.8 14 4.0 Y M-5AU-3 1.5 45 1.6 1.7 1.5
6 M-5ALN-6 15 " 7 25 24 44 4 M-5AU-4 12 5 1.8 2.1 16
3 M-5ALU-3 125 | 85 45 1.6 1.1 4.0 6 M-5AU-6 14 7 25 4 18
4 M-5ALU-4 133 193 5 1.8 14 4.0
6 M-5ALU-6 153 | 113 |7 25 24 4.0
Pe3b60Boe yrnoBoe coeanHeHUe ¢ COeAMHUTENbHOI HaKUAHOM rankon, TpoWHUK ¢ BHYTpeHHel pe3bbont: M-5T
noBopoTHoe Ha 360°: M-5HL-4, -6 M5 M5 7
; AR ot i)
w 1 o ¥ .} ~ bt 4 0
oo T e, 81010 g i o) B2
A 1 —
) (¢} M5 1468
@ 2.5 M5 13
B
Homep A B (0 D JE | @F S Macca
Ans 3aKa3a (mv) | (1)
M-5HL-4 165 | 125 |85 7 1.8 6.5 14 44
M-5HL-6 175 | 135 |95 8 2.5 85 |24 5.2

H: Pasmep nog kntoy
S: OKBMBaNEHTHOE ceyeHne

14




A NPaBO Ha BHECEHME TEXHUYECKNX N pa3dMepHbIX N3MEeHEeHUN

KomnaHus SMC coxpaHsieT 3a co60

O

SVC

Pazmepbi
M5

YrnoBoe coeanHeHue ¢ BHYTpeHHel pesb6ont, 90°: M-5L
M5

[ 7

~ r oD
4 Hr= mlqs \"*

Macca: 4.2t

Pe3b60oBoe yrnoBoe coeanHeHne, noBopoTHoe Ha 360°: M-5UL
sw7 M5
\_

11.5

f ~ =1 I T o]
-2 i
M5 $2.5 7
$6.8

S: 2.4 Mm*; Macca: 5.3 13

4

Yanuuutens: M-5J

M5 SW7
[v]
N
S: 4.0 Mm*; Macca: 3.6 #2.5
CoeavHeHWe ansa naHenbHOro MoHTaxa: M-5E
M5 M8X0.75
=8
M8X0.75 %_“ &l swio
-
[insi nanenei TonwwHoi 3.5-6 Mm 4 Makc. TonwuHa naHenn 3.5 Mm
MaHenb fomkHa BbiTb cHabxeHa 1
pe3bBoit M12x0.75.
Macca: 4.6 1
Konnekrop pe3b6oBoii: M-5M
9-—-M5 7. Rci8 14, M12X0.75
ONE © :
== @ 2—¢5.5
SW17 L— R R
6.5 i 22
6.9 [ -
Macca: 59 1 29 |15 32
Mpo6ka: M-5P
0 = SW7
@ M5

Macca: 1.3 1
YnnoTHuTensHoe KonbLo, Beicokoe: M-5GH
el
AN

2
Macca: 0.04 r

S: OKBMBAMNEHTHOE CEYeHne

Mununatiopibie pe3bfoBbie COEAHHEHHS

TpoiiHuK, NoBOpOTHbII Ha 360°: M-5UT

di., | :

M5

S: 2.4 Mm*; Macca: 4.8

CaBoeHHbIN Hunnenb: M-5N

S: 4.0 mm*; macca: 1.5t

swr 2—M5
e L
o= T\ “’I
A J
$2.5 <
58] 8

CABOEHHbIN HUNNENb, NOBOPOTHbIN Ha 360°: M-5UN

S: 4.0 mv*; Macca: 3.9t

CoepauHeHue - nepexopHuk ans naHenei: M-5ER

[ins naveneit TonwyHoit 3.5-6 Mm
MaHenb fomxHa bbiTb cHabxeHa
pe3bboit M12x0.75.

Macca: 121

Mepexognuk: M-5B
M5

R1/8

Macca: 5.8 1

YnnotHutensHoe konbuo: M-5G1

Macca: 0.01r

M12X0.75

MotTaxHoe
oTBepcTile

swi4
Makc. TonuyuHa naHenu 3.5 um

10

1

1

15




